

**Odpoveď na otázku zo dňa 15.05.2024**

**Obstaranie vozidiel – časť č. 1 (Vozidlo do 3.5t)**

**Otázka:**

V špecifikácií nadstavby uvádzate požadované rozmery nadstavby od 3100 do 3300mm. Ide prosím o vonkajšie, alebo vnútorné rozmery? Rovnako tak požadujete celkovú dĺžku vozidla medzi 6000 a 7000mm – celkové rozmery priamo súvisia s dĺžkou nadstavby , pričom každý rázvor vozidla má rozmerové limity, ktoré sú pre daný rázvor prípustné. Je prosím akceptovateľné, ak vozidlo dodrží požadované rozmery nadstavby a bude napr. 5900mm dlhé?

**Odpoveď k otázke:**

Požadujeme dodržanie zadaných rozmerov. Nadstavba je vonkajší rozmer 3100 mm – 3300mm. Celková dĺžka vozidla je 6000 mm – 7000mm.

**Obstarávateľ zároveň oznamuje, že predlžuje lehotu na predkladanie ponúk do 29.05.2024 do 18:00 hod.**